



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



*Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αθήνα και αθήνη που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα*

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

**Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.**

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: [www.platpub.com/radio](http://www.platpub.com/radio)

**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.**



**Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138**

14038



## Δεν βάζει στο μάτι πολιτικά αξιώματα, ξεκαθαρίζει ο Αρχιεπίσκοπος

**Η** Εκκλησία ουδέποτε επιχείρησε να ποδηγητήσει την πολιτική ζωή του τόπου, απάντησε ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος στις επικρίσεις της κυβέρνησης και κομμάτων για τις δηλώσεις του, ότι μετά τις δημοτικές εκλογές θα παρουσιάσει στο λαό σχέδιο λύσης του Κυπριακού και θα τον καλέσει να επιλέξει υποψήφιο για την προεδρία της Δημοκρατίας, μέσα από κατάλογο προσωπικοτήτων.

Ξεκαθαρίζοντας ότι η Εκκλησία δεν ενδιαφέρεται για την πολιτική, αλλά μόνο για το εθνικό θέμα, ο Μακαριώτατος είπε ότι οι προσπάθειές του γίνονται για την ενότητα και ότι εθελουφλούν όσοι πιστεύουν ότι θα έρθει μόνο με λόγια. Η ενότητα, είπε, επέρχεται με ομόφωνη εθνική γραμμή. Οι προσπάθειες της Εκκλησίας, ανέφερε ο προκαθήμενός της είναι να βρεθεί ομόφωνη εθνική γραμμή, ώστε ο λαός να εργαστεί για να μην τουρκοποιηθεί η πατρίδα μας. Διερωτήθηκε ακόμη γιατί ανησυχούν ορισμένοι, τους οποίους συμβούλευσε να κοιμούνται ήσυχα. «Η Εκκλη-

σία», είπε ο Αρχιεπίσκοπος, «δεν ενδιαφέρεται για θέσεις και αξιώματα, αλλά έχει μεγάλο έργο και δεν καταπιάνεται με αυτά τα ευτελή».

**Το σχόλιο του κυβερνητικού εκπροσώπου**

Τα κόμματα καλούνται να απαντήσουν ποιος είναι ο ρόλος του Αρχιεπισκόπου και της Εκκλησίας σε ένα σύγχρονο κράτος όπως η Κύπρος, δήλωσε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, Στέφανος Στεφάνου, με αφορμή τις δηλώσεις του Αρχιεπισκόπου.

Η πολιτική, είπε, είναι θέμα των πολιτικών και της πολιτικής ηγεσίας και επεσήμανε ότι τα σύγχρονα ευνομούμενα κράτη δομούνται στη βάση της αντιπροσωπευτικότητας.

Έτσι λειτουργούν τα σύγχρονα κράτη, σημείωσε ο κ. Στεφάνου και πρόσθεσε ότι γι' αυτό η κυβέρνηση έχει καλέσει τα κόμματα να τοποθετηθούν ευθαρσώς πως βλέπουν την προσπάθεια του Αρχιεπισκόπου να ποδηγητήσει την πολιτική ζωή του τόπου.

## Δάνειο από τη Ρωσία στην Κύπρο

**Η** Ρωσία βρίσκεται σε διαπραγματεύσεις για τη χορήγηση δανείου στην Κύπρο, η οποία πλήττεται από την οικονομική κρίση και αντιμετωπίζει δημοσιονομικό έλλειμμα, δήλωσε ο Ρώσος υπουργός Οικονομικών, Αλεξέι Κουντρίν, σύμφωνα με το ρωσικό ειδησεογραφικό πρακτορείο Interfax.

«Βρισκόμαστε σε διαπραγματεύσεις για τη χορήγηση δανείου στην Κύπρο» τόνισε ο Κουντρίν, χωρίς να προσδιορίσει το ύψος του δανείου, αλλά υπογραμμίζοντας ότι οι διαπραγματεύσεις αυτές διεξάγονται ύστερα από αίτημα



της Κύπρου.

Το ρωσικό ειδησεογραφικό πρακτορείο Ρία Νοβόστι επικαλέστηκε μη επιβεβαιωμένες

πληροφορίες για τη διαπραγμάτευση ενός πενταετούς δανείου, ύψους 2 ως 2,5 δισ. ευρώ, με ετήσιο επιτόκιο 4,5%.